
●ホームページについての自由回答●

○見る暇がないです。

○見てない。時間があるときに見ます。

○ろう者は情報収集が足りないので、ホームページに何か情報を載せてほしい。例えば、グ

ルメとか。

○手話通訳を依頼する際に必要な記入欄1～7について、書かれた申込みフォームURLを設け

た方が、より申込みやすいと思いました。

○読みづらいので、もっとわかりやすくしてほしい。

○できるだけよくなってほしいですが、気を付けてます。

○丁寧に教えてくれる。わかりやすいページとわかりにくいページがある。

○聴言センター、第一ワークス、第二ワークスをはっきりと区別してほしい。

2020年度利用者満足度調査報告書　名身連聴言センター　　＜ホームページについて＞

　（個人申込）　　回収数39　/　配布数74　/　回収率約53％

○来館者の方に車いす用レインコートや食事用エプロンを紹介させていただく際に、御社の

ホームページを利用させていただいています。

（団体申込）　　回収13　/　配布数17　/　回収率約76％

●ホームページについての自由回答●
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② 1で「知っている」と答えた方へ質問

ホームページは見やすい(わかりやすい)ですか？
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② 1で「知っている」と答えた方へ質問

ホームページは見やすい(わかりやすい)ですか？


